



Обвиняемый в убийстве шести жителей белгородчины от дачи показаний отказался

Сергей Помазун, обвиняемый в совершении ряда особо тяжких преступлений доставлен в изолятор временного содержания ОМВД по Белгородскому району. Для проведения допроса в ИВС прибыл следователь В соответствии с требованиями уголовно-процессуального законодательства ему был назначен государственный защитник. В присутствии защитника Помазун отказался от дачи показаний. С обвиняемым проводятся неотложные следственные действия. Он официально задержан в порядке ст.91 УПК РФ. Ему предъявляется обвинение в совершении преступлений, предусмотренных п. «а» ч.2 ст.105 УК РФ, ч.1 ст.226, п. «б» ч.4 ст.226 УК РФ (убийство шести лиц, хищение оружия и боеприпасов, хищение боеприпасов, совершенных с применением насилия, опасного для жизни и здоровья). Следователем перед судом возбуждено ходатайство об избрании меры пресечения в виде заключения под стражу. Также в ближайшее время обвиняемому будет назначена психолого-психиатрическая экспертиза.

24 Апреля 2013

Адрес страницы: <https://belgorod.sledcom.ru/news/item/613590>